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ВВЕДЕНИЕ
 
 	В современном мире цифровые технологии проникли почти во все сферы жизни, став основой профессиональной деятельности, образования и повседневной коммуникации. Вместе с их развитием стали формироваться  новые формы общения и коммуникации. Одним из самых ярких примеров таких изменений стал компьютерный сленг - совокупность неформалных выражений, терминов, аббревиатур, используемых при общении в цифровой среде. Он давно вышел за пределы профессиональных кругов и используется повсеместно. . Его влияние заметно в разных аспектах жизни — от общения в социальных сетях до профессиональных диалогов в IT-индустрии. Он выполняет важные функции, включая упрощение коммуникации, создание групповой идентичности и усиление эмоциональной окраски высказываний. 
	Цель исследовательской работы: рассказать и показать значимость компьютерного сленга в современной среде и современному человеку.
Актуальность темы заключается в важности изучения этой темы как для практического применения (в образовании, работе, коммуникации), так и для научного изучения динамики языка и культуры в условиях цифровой эпохи.
Обьект исследовательской работы 































